
ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ’Ї

II А К А З

ЛЯЛ.З ’ № № -к .-

Про оголошення підбору на 
зайняття вакантної посади 
державної служби в період дії 
воєнного стану

Відповідно до Закону України № 2259 від 12 травня 22 року «Про внесення 
змін до деяких законів України щодо функціонування державної служби та 
місцевого самоврядування у період дії воєнного стану», враховуючи 
роз’яснення Національного агентства України з питань державної служби від 
20 травня 2022 «Відповіді на запитання щодо дії окремих положень Закону 
України «Про внесення змін до деяких законів України щодо функціонування 
державної служби та місцевого самоврядування у період дії воєнного стану» та 
у зв ’язку з виробничою необхідністю, з метою забезпечення якісного виконання 
завдань покладених на Службу у справах дітей та сім ’ї Подільської районної в 
місті Києві державної адміністрації,

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити підбір на зайняття вакантної посади державної служби 
категорії « В »  Служби у справах дітей та сім’ї Подільської районної в місті 
Києві державної адміністрації в період дії воєнного стану, головного 
спеціаліста юридичного відділу Служби у справах дітей та сім ’ї Подільської 
районної в місті Києві державної адміністрації (одна вакантна посада).

2. Головному спеціалісту відділу з питань профілактики та організації 
роботи із запобігання дитячій бездоглядності КРАВЧЕНКО Т.А. оприлюднити 
в установленому порядку наказ Служби у справах дітей та сім’ї про 
оголошення підбору на зайняття вакантних посад державної служби в період дії 
воєнного стану, на офіційному \¥ЕВ-сайті Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації.



3. Визначити БОЙКО Марію Володимирівну, начальника юридичного 
відділу Служби у справах дітей та сім ’ї, уповноваженою особою для 
проведення співбесід з кандидатами.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Виконувач обов’язків 
начальника Служби Неля ЛЕЙЧЕІІКО
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